

灌云报

贴近·服务·责任

2022年6月

7

星期二

壬寅年五月初九

中共灌云县委
灌云县人民政府
主办

灌云县融媒体中心
承办

信箱:gyxwz@163.com
总第2438期

社卡贷

快放款快,手机操作,可实现一分钟放款。
简手续简,线上操作,循环使用,随借随还。
好提额,优质客户可申请增加额度。
全覆盖,辖区内开立社保卡的个人客户。
产品定位:“社卡贷”贷款的对象为灌云县户籍或在县内居住经营持有灌云社保卡的客户。

江苏灌云农村商业银行
客户服务热线 96008 www.jsgrcb.com
地址:灌云县伊山镇水利路东侧

江苏灌云农村商业银行

JIANGSU GUANYUN RURAL COMMERCIAL BANK
灌云人民自己的银行

关注“今日灌云”微信公众号
掌上阅读《灌云报》

县领导检查高考准备工作

本报讯(记者 宋文波)6日上午,县委书记苏锋率队深入我县高考考点检查考前准备工作,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚决落实省、市、县委各项决策部署,抓实抓细高考组织和防疫各项措施,用心用情做好考生服务保障工作,切实为广大考生营造良好环境,确保高考公平公正、安全有序。县长曹明丽、副县长周建军及县相关部门负责人参加活动。

苏锋一行先后来到南师大灌云附中、灌云高级中学,实地察看了考生食堂、视频监控室、考场等处,详细了解疫情防控、考场分布、食宿安排、考风考纪等情况,听取相关工作汇报。苏锋指出,高考是关系千家万户切身利益和广大考生前途命运的大事,也是备受全社会关注的重大民生工作,准备好、组织好高考工作意义重大、责任重大。

检查中,苏锋强调,各级、各部门要深刻认识高考工作的重要性,以强烈的责任感和紧迫感,落实属地责任,加强组织领导,强化督查指导,切实做好常态化疫情防控形势下高考各项保障和服务工作,全力以赴做到应考尽考、安全有序。要周密细致做好准备,全面排查、系统梳理高考全流程各环节工作,抓紧补齐短板、堵住漏洞,完善各类应急预案,确保每处细节

关注到、每个环节考虑到、每项工作落实好。要严肃考风考纪,严格按照考试要求规范操作,严把考点环境监管,强化人防、物防和技防措施,确保今年高考万无一失。要强化履职尽责,科学精准落实各项措施,全力保障考场安全、交通食宿安全、周边环境安静,全方位织密筑牢“平安高考”安全防线,切实让考生舒心、家长放心、社会安心。

曹明丽督查推进夏收夏种及秸秆综禁工作

本报讯(记者 李志佳)5日上午,县长曹明丽率队深入田间地头督查推进夏收夏种及秸秆综禁工作。县相关部门、镇街负责人参加活动。曹明丽一行先后来到南岗、侍庄、杨集等镇街夏收夏种现场,实地察看夏收夏种及秸秆综禁工作落实情况,详细了解麦收进度、小麦产量、收购价格等情况。曹明丽要求,要积极抢抓有利时机,密切关注天气变化,加强农机调度,全力抢收小麦,确保颗粒归仓。要加强组织领导,科学统筹协调,强化服务保障,帮助、指导农民在夏收结束后迅速转入抢种阶段,不断提高种子培育、机械化生产、田间管理等水平,力争高质量完成夏种工作,为秋熟丰收打好基础。要坚持生态环保,减少环境污染,综合运用现代技术和机械化设备,创新秸秆利用方式方法,拓宽综合利用渠道,提升秸秆综合利用水平,持续推进农业增效、农民增收、农村环境改善。

曹明丽强调,当前夏季秸秆综禁工作正处于关键阶段,全县上下要始终保持高度的政治责任感,积极担当作为,以更严、更实、更细的作风和措施,确保秸秆综禁工作万无一失。要加强宣传引导,落实“全域、全面、全时段禁烧”要求,做到家喻户晓、人人皆知。要压实工作责任,严格落实网格化管理制度,加强督查巡查力度,层层传导压力,切实把责任落实到位,杜绝任何焚烧现象发生,确保打赢夏季秸秆综禁攻坚战。

“苏岗贷”发放首批贷款3540万元

本报讯(通讯员 孙苗苗)近日,县人力资源社会保障局、中国银行灌云支行举办“苏岗贷”合作签约暨首批贷款发放仪式。活动现场,向符合条件的4家企业发放“苏岗贷”信贷支票,共发放贷款3540万元。

此次活动是我县进一步响应“六稳”“六保”决策部署和“金融政策围绕就业优先实施,加大对企业稳岗扩岗支持力度”要求,强化协同联动,建立政银企三方常态化沟通机制,全力以赴助企纾困、援企稳岗的重要举措。

根据协议,将在三年内安排2亿元“苏岗贷”信贷资金,向符合授信条件的企业投放专项贷款,并重点向实体经济和中小微企业倾斜。县人力资源社会保障局将安排服务专员,开展“苏岗贷”政策宣传和业务推广,充分运用大数据,做好企业用工和参保数据比对、核查、梳理,并推送符合条件的民营企业由中国银行灌云支行对接,为中小微企业发展注入金融活水。

总值班 顾艳
责任编辑 侍述清 陈洪艳



5日起,我县沂河淌8万亩小麦进入全面抢收阶段。全县今年小麦种植面积87.1万亩,优质高产品种覆盖率超过95%。图为沂河淌沿线小麦收割现场。

(魏士化 摄)

程志军荣膺全国“退役军人服务保障先进个人”

本报讯(通讯员 连文)日前,《中国退役军人》杂志2022年第4期刊登退役军人事务部、中央军委政治工作部表彰的全国“退役军人服务保障先进个人”名单,我县退役军人事务局程志军光荣上榜。

2018年底,我县组建县退役军人事务局,程志军经组织推选为县退役军人事务局局长。任职以来,他团结带领县退役军人事务系统干部职工,坚决贯彻落实关于退役军人事务工作的各项决策部署,坚持以退役军人为中心的服务保障理念,忠实履行职责,倾心倾力为广大退役军人服务,多项工作走在全市乃至全省前列,得到上级部门的充分肯定。

薛小丁当选“江苏好人”

本报讯(通讯员 苏平)近日,今年5月“江苏好人榜”发布,倾力照顾重病岳母及妻兄23载的我县渔民薛小丁榜上有名。

薛小丁,男,1977年生,同兴镇李庄村村民。其岳母和大舅哥都患有遗传性小脑萎缩,岳母多年

瘫痪在床,大舅哥勉强能够靠辅助行走。1999年婚后,薛小丁把他们接到家中,在18平方米的屋里添上两张床,和妻子一起照顾他们。他每天早上外出捕鱼,晚上回家做饭,夜里起床帮他们起身、掖被,已默默坚持了23年。

弘扬“老西藏精神” 激发奋进力量

——论中国共产党人的精神谱系之四十

治国必治边,治边先稳藏。西藏工作关系党和国家工作大局。几十年来,一批批援藏干部,带着党的殷殷重托和全国人民的深情厚谊,以造福各族群众和促进民族团结为己任,扎根西藏、建设边疆,在全面推进西藏长治久安和高质量发展的过程中,培育和形成了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献”的“老西藏精神”。习近平总书记深刻指出“在高原上工作,最稀缺的是氧气,最宝贵的是精神”,强调“广大党员、干部要发扬优良传统,不断为‘老西藏精神’注入新的时代内涵”。

上世纪50年代初,为解放深受封建农奴制压迫的百万西藏人民,以中国人民解放军第十八军为主体的进藏部队,爬雪山、涉激流、忍饥寒,既当“战斗队”又当“生产队”,既当“工作队”又当“宣传队”,克服各种困难胜利进藏,完成了和平解放西藏的伟大使命。此后,成千上万的干部人才响应党的号召,支援西藏建设,以战天斗地的豪情壮志,留下了感天动地的光辉事迹。从进藏部队在拉萨河畔的荆棘林中、沙石滩上开

荒耕地,到以领导干部的楷模孔繁森、全国优秀组工干部祁爱群、“雪域高原好军医”李素芝等为代表的援藏干部全心守护西藏人民的健康幸福,再到17个对口援藏省(市)及16家对口援藏央企为推进西藏发展提供多方面支持,一批又一批党员、干部舍弃常人所有的、放弃常人享受的,扎根雪域高原,矢志艰苦奋斗,为创造西藏“短短几十年、跨越上千年”的发展奇迹,绘就各族群众幸福生活的美好画卷作出了不可磨灭的贡献,所培育和形成的“老西藏精神”,是我党我军优良传统与西藏革命建设特殊实践相结合的产物,是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。

习近平总书记在西藏考察调研时对援藏干部说:“缺氧不缺精神,这个精神就是革命理想高于天。你们在高原上,精神是高于高原的。”在解放、保卫和建设西藏的过程中,不断完善和发展的“老西藏精神”,具有丰富的思想内涵和鲜明的时代价值。立志“让高山低头,叫河水让路”,体现着特别能吃苦的高尚品质;誓言“决不把领土守小了,决不把主权守丢了”,凸显着特别能战斗的坚

强意志;践行“宁愿饿断肠,不食群众粮;宁愿宿帐篷,不住群众房”,显现着特别能忍耐的顽强作风;始终与人民“心连心、同呼吸、共命运”,展现着特别能团结的为民情怀;坚持“长期藏、边疆安家”,彰显着特别能奉献的崇高境界……长期以来,“老西藏”们克服了特殊的自然环境、特别艰苦的工作生活条件、尖锐复杂的斗争形势等种种难以想象的困难,在付出许多辛劳和牺牲的同时,也赢得了受援地区人民群众的广泛赞誉。“一尘不染,两袖清风,视名利安危淡似鸿泉河水;两离桑梓,独恋雪域,置民族团结重于冈底斯山”,人们曾用这样一副挽联,感念孔繁森同志对西藏的深情。孔繁森的事迹,感染和鼓舞了无数国人;孔繁森精神,首先体现的就是“老西藏精神”。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。必须清醒认识到,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。越是困难大、矛盾多的地方,越是形势严峻、情

况复杂的时候,越能练胆魄、磨意志、长才干。面对新形势新任务,广大党员、干部要继续和弘扬“老西藏精神”,缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高,在工作中不断增强责任感、使命感,增强能力、锤炼作风,坚持不懈保障和改善民生,坚定不移巩固和发展民族团结,积极构建维护稳定的长效机制,为确保国家安全和长治久安,确保人民生活水平不断提高,确保生态环境良好,确保边防巩固和边境安全作出新的更大贡献。

今年7月,在西藏考察调研时,见到年轻的新入藏干部,习近平总书记叮嘱他们:“一定要看到这个岗位的来之不易,倍加珍惜。这是机会也是考验,现在的好‘老西藏精神’。”不论过去、现在还是将来,党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。在新时代更好弘扬“老西藏精神”,从中国共产党人精神谱系中汲取奋进力量,我们就一定能不断满足人民对美好生活的向往,在新征程上不断创造新的伟大奇迹。

(来源:《人民日报》)

连宿高速公路灌云下车段快速推进

本报讯(通讯员 侍金波)近阶段,连宿高速公路我县下车段工程建设快速推进。

连宿高速公路项目采用双向四车道标准建设,设计速度120公里/小时,全线设置徐圩、东辛、灌云东(枢纽)、仲集南、小伊(枢纽)5处互通立交,设置主线收费站和服务区(含加油站)各1处。连宿高速是江苏高速公路网中的第二横,全长约137公里,总投资约230亿元。建成后,两地往来将不需要再绕道连霍高速和新扬高速,同时将使徐圩港区成为宿迁最便捷的出海口。其中灌云段东起古泊善后河,西止于长深高速公路交叉处,自东向西依次串联G15沈海高速、G25长深高速,全长约21.9公里,途经同兴镇、下车镇、小伊镇、伊山镇,其中途经下车镇8个村共11公里。

面对战线长、涉及面广的实际情况,下车镇党委、政府高度重视,主动担当,积极作为,严格落实上级各项相关要求,在全面完成征地拆迁工作的基础上,抽调精干力量组成专班,深入到各标段,积极对接各相关方,不断优化工程建设方案,主动协调解决各项矛盾,全力抓好改沟、改渠、改路工作,保障工程施工顺利进行。

思想不麻痹 防疫不懈怠 防护不放松